



(Окончание. Начало на 1-стр.)
Если ребенок остается сиротой вследствие трагических событий, он практически всегда окружен вниманием и заботой родственников и воспитывается близкими и родными людьми.

РЕБЕНКУ — ЖИТЬ И ВОСПИТЫВАТЬСЯ В СЕМЬЕ!

оритетной, особенно если речь идет о детях от рождения до трехлетнего возраста. Неустойчивые, то есть найти для них новую постоянную семью.

За 2005 год в нашей области выявлены 725 детей, оставшихся без попечения родителей, 529 (73%) устроены на воспитание в семьи. По численности это сопоставимо с пятью детскими домами.

Справедливо считается, что наиболее гуманным является устройство ребенка под опеку и попечительство, так как в этом случае в отличие от всех остальных форм устройства детей не прерывается правовая и кровная связь с семьей.

Усыновление детей, оставшихся без попечения родителей, посторонними гражданами влечет за собой утрату в отношении ребенка всех прав и обязанностей биологическими родителями, соответственно, установление в судебном порядке прав и обязанностей усыновителем.



следования, беседы с приемными родителями в нашей области показывают, что дети успешно воспитываются в своих новых семьях, они позитивно учатся в школе, физически и эмоционально здоровы.

Если опека (попечительство), усыновление (удочерение) относятся к традиционным формам семейного устройства детей-сирот, то приемная семья — сравнительно новая форма устройства таких детей. В России в приемных семьях и параллельно с ними в существующих детских домах воспитываются 100 детей.

Приемная семья в соответствии с законодательством создается постановлением органа местного самоуправления. С родителями-воспитателями заключается договор об условиях воспитания и содержания детей в приемной семье.

посещают муниципальные детские сады и школы. Детская деревня позволяет преодолеть многие недостатки традиционного детского дома: у детей появляется чувство собственного дома, безопасности, они вырастают более адаптированными к условиям современной жизни.

Хочется верить, что целесообразность организации приемных семей осознали в районных и городских администрациях. При этом дети остаются на своей малой родине, не отрываются от своих родовых корней, близких и родных людей, воспитываются в условиях понятной и привычной для них среды.

И в заключение хочу поблагодарить всех, кто выполняет одну из самых сложных, но самую гуманную обязанность: обучает и воспитывает детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, помогает им обрести семью. Не оценим гражданский подвиг тех, кто берет на воспитание детей-сирот. И не верьте тем, кто считает, что бескорыстие, доброта, добросовестность совсем исчезли из нашей жизни.

А. КОПЫЛОВА.
Начальник
управления общего
и профессионального
образования
администрации Орловской
области.

РАЗГОВОР НАЧИСТОТУ

ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ

— Ты вот все о национальном проекте пишешь, а что толку? — заявил как-то мой знакомый. — Пришел я в поликлинику ни свет ни заря, отстоял очередь к терапевту, жалуюсь на непонятные головные боли, а она мне советует избегать стрессов. А ведь можно было назначить мне томографию сосудов головного мозга.

редакционной почте подобных жалоб хватает. В целом люди воспринимают национальный проект "Здоровье" как объективную необходимость. Наше здравоохранение давно "болеет" и требует срочного лечения. А поэтому и повышение зарплат медикам, и всеобщие медосмотры, и вакцинации, и другие направления национального проекта люди приветствуют.

ИСТОРИИ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Александру Котину 21 год. Понятно, что в таком возрасте по врачам не ходят и о болезнях не задумываются. А тут, что называется, припекло. Стала кружиться голова, навалилась непонятная слабость. Оказалось, падает давление. Делать нечего — пошел к невропатологу в поликлинику №3 города Орла.

Инвалид войны Ахмадеев получает льготные лекарства в орловской аптеке №86. У него особых жалоб нет. Ингода ему приходится ждать свое лекарство, но не больше двух недель.

В ответ на свои жалобы он услышал: "Что, от армии косим, милко?" Александр дисциплинированно сдал все анализы, которые оказались в норме, и на том медицинская помощь для него завершилась. Но состояние не улучшилось. Сдал анализы в другом лечебном учреждении. По их результатам его госпитализировали в областную клинику больницы, где он пролежал более месяца.

Еще одно новшество в нашем здравоохранении, которое приветствовалось большинством предстательств прекарасного пола. Родовые сертификаты... По этим документам лечебные мамы рождения, в которых будущие мамы находятся под медицинским наблюдением и рожают, получают от государства полную оплату своих услуг. Значит, те роддома, где услуги качественнее, и зарабатывать будут больше. Рожай — не хочешь!

Хотелось бы верить, что это единственный случай. Но нет. Аналогичная ситуация произошла с Егором Алексеевым, но уже в другой орловской поликлинике — №1. У парня долгое время держалась температура чуть выше 37 градусов. Врач встретил Егора традиционным уже вопросом: "От армии косишь?" (пароль у них такой, что ли?). То же самое и с анализами получилось — в поликлинике сказали, что все в норме, а в городской больнице имени Боткина обнаружили серьезные изменения.

Но, исходя из опыта молодых мам (даже в пределах нашей маленькой редакции), и сегодня в роддомах существует вполне определенный, хоть и неофициальный тариф, которым, конечно, можно пренебречь. Но тогда выйдем себе дороже (опять же из практики).

И подобные ситуации происходят во всех поликлиниках. Получается, что молодым людям призывного возраста за медицинской помощью обращаются бессмысленно? В любом случае сначала в них будут видеть симулянтов.

Одна моя юная коллега призналась, что мечтает о втором ребенке, но при этом страшно боится. Как вы думаете, чего? Инфляция, отсутствия хорошего жилья, нестабильности? Нет! Пощесный женских консультаций, а потом родильного дома.

К пожилым наша медицина относится еще более интересно. На любой недуг человека старше 40 лет всегда найдется спасительная фраза: "А что вы хотите? Возраст..."

— Может быть, мне просто не повезло с акушеркой во время первых родов, — рассуждает Олеся. — Она всех рожещ приводела в чувства одной фразой: "Чего стонешь, как корова?"

Игорь Паршин записался на прием не к узкому специалисту, а к обычному терапевту. Просидел под дверью более часа.

Конечно, к национальному проекту это не имеет никакого отношения. Это издержки нашего всеобщего воспитания. Но для пациента медицина — это не только профессионализм, лечение, оснащение, но и корректность, деликатность врача.

Наш читатель Копылов жалуется, что в орловской поликлинике №2 не вероятно сложно попасть к невропатологу или эндокринологу.

Национальный проект, подкрепленный средствами, конечно, необходим нашему истерзанному здравоохранению. Нужны и достойная зарплата, и современное оборудование, и качественное обслуживание. Никто не против.

С такой же ситуацией в поликлинике при больнице им. Боткина сталкивается Светлана Мазина, которая из-за неизлечимой болезни вынуждена посещать эндокринолога не реже одного раза в месяц.

63 года назад
город Дмитровск
был освобожден
от фашистских
захватчиков.
Этому событию
был посвящен
праздник,
который
состоится
12 августа по
инициативе
Орловского
регионального
отделения партии
"Единая Россия"
и администрации
Дмитровского
района.



ЗДЕСЬ ПОМНЯТ ИМЕНА ГЕРОЕВ

ДЕНЬ ДМИТРОВСКОГО РАЙОНА



Над ним взяли шефство члены общественной организации "Флоту быть!". К праздничному дню сотрудники городского центра культуры подготовили фильм о подвиге земляков.

Несмотря на то, что весь день лил дождь, многие дмитровцы пришли к монументу воинам-освободителям, чтобы почтить память своих земляков, погибших во время Великой Отечественной войны.

— С каждым годом ветеранов остается все меньше, — сказал секретарь регионального политотдела Всероссийской политической партии "Единая Россия" П.А. Меркулов. — И наша задача — не дать им почувствовать себя забытыми, сделать их жизнь лучше.

2 октября 1941 года Дмитровск был занят немецкими войсками. Во время оккупации и военных действий город был сильно разрушен. В августе 1943 года в ходе операции "Кутузов" началось стремительное наступление войск 65-й армии генерала Батова на Дмитровск.

В броне бронебронированной автомашины, выкатив орудия 314-го артполка, посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза. Во время боя за Дмитровск, выкатив орудия 314-го артполка, посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

12 августа состоялись удивительные встречи. В Дмитровск из Москвы приехала дочь и внучка амчанина А.А. Батырева, погибшего при освобождении города.

Праздник в Дмитровске продолжался весь день. Все желающие смогли посмотреть концерт, подготовленный артистами центра культуры. От песен военных лет, проникновенно исполненных солистами центра, слезы на глазах появились не только у ветеранов, но и у тех, кто знает о войне лишь из книг и кинофильмов.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ

Торжественное собрание, посвященное Дню строителя, состоялось в ОАО "Завод силикатного кирпича "Орловский". Руководство администрации Северного района поздравило работников предприятия с праздником.

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ ПОИСК

Обширный краеведческий материал — фотографии, статьи, заметки, другие ранее неизвестные сведения о жизни и деятельности орловских фольклористов П.И. Якушкина и П.В. Киреевского, поэта Алексея Апухтина и создателя цыганской азбуки А.В. Германо собрали школьники Северного района для историко-краеведческого музея.

ПОБЕДИЛ РАБОЧИЙ ГОРОДОК

Турнир по мини-футболу среди дворовых команд Железнодорожного района прошёл на днях на футбольном поле, расположенном по Новосильскому шоссе, 2. Участниками соревнований стали более 100 мальчишек в возрасте 15 — 17 лет.

СПАСЛИ И... В НАРУЧНИКИ

Вчера ночью сотрудникам вневедомственной охраны пришлось сначала вести погоню, а потом вместе с водолазами спастись подождеваемых. Патруль приехал к одному из магазинов на улице Горького по вызову сигнализации и застал троих парней, возвывшихся возле разбитой витрины. Подозреваемые бросились бежать к стороне берега Оки.

СМЕРЧ СОРНЯКАМ!



ТОРНАДО — гербицид сплошного действия

Содержит 360 г/л глифосата. Уничтожает все виды сорняков на парах, залежах, при подготовке поля под посев различных культур. Норма расхода 2 - 6 л/га.

Препарат разрешен для десикации подсолнечника методом авиаобработки в норме расхода 2 - 3 л/га.

Склад в г. Ливны Орловской области: тел./факс (48677) 7-42-00, 7-49-21

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.